

положение

о спортивно-патриотическом фестивале «Победить и вернуться» имени Героя Советского Союза генерал-майора Г.Н. Зайцева

СОДЕРЖАНИЕ

1.	общие положения	3
2.	ОРГАНИЗАТОРЫ И ПАРТНЕРЫ	3
3.	ДИРЕКЦИЯ И ГЛАВНАЯ СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ	4
4.	СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ	4
5.	ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА	5
6.	ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ	7
7.	УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ	8
8.	НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ	.10
9.	СОРЕВНОВАТЕЛЬНЫЕ КАТЕГОРИИ	.10
10.	ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.	.12
11.	УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ	.13

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1 Спортивно-патриотический фестиваль «Победить и вернуться» имени Героя Советского Союза генерал-майора Г.Н. Зайцева (далее фестиваль) проводится в целях развития и популяризации всестилевого каратэ, каратэномичи, кобудо и других боевых искусств.
 - 1.2 Фестиваль проводится в соответствии с календарными планами на 2024 год:
 - а) Московского отделения организации кобудо Хосёкай (далее МО Хосёкай);
 - б) Национальной ассоциации каратэ (далее НАК);
 - в) ООО «Федерация сётокан каратэ-до России» (далее SKIF России);
 - г) ОФСОО Сётокан Каратэ по версии WSKF (далее WSKF России);
 - д) ОФСОО «Федерация каратэномичи России» (далее KWF России);
 - е) ОФСОО «Федерация кобудзюцу России» (далее ФКДР);
- ж) регионального отделения города Москвы Федерации всестилевого каратэ России (далее $PO\Gamma M \Phi BKP$).
 - 1.3 Задачи, решаемые проведением фестиваля:
 - а) патриотическое воспитание детей и молодежи на примере сотрудников ЦСН ФСБ России;
 - б) укрепление единства многонационального народа РФ;
 - в) развитие и укрепление связей между субъектами РФ, спортивными организациями;
 - г) популяризация здорового образа жизни среди населения;
 - д) повышение спортивного мастерства участников;
 - е) выявление сильнейших спортсменов.
- 1.4 Детальная информация о фестивале публикуется в Информационном бюллетене, который является приложением к настоящему Положению.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПАРТНЕРЫ

- 2.1 Организацией и проведением фестиваля руководят:
- а) Международная Ассоциация ветеранов подразделения антитеррора «Альфа» (далее МАВПА «Альфа»);
 - б) Национальная ассоциация каратэ;
 - в) региональное отделение города Москвы Федерации всестилевого каратэ России;
 - г) Федерация каратэномичи России.
 - 2.2 Генеральный спонсор фестиваля ООО «ТД Пластмасс Групп».
 - 2.3 Партнёры фестиваля:
 - а) Московское отделение организации кобудо Хосёкай;
 - б) Федерация кобудзюцу России (далее ФКДР);
 - в) ОФСОО Сётокан Каратэ по версии WSKF;
 - г) Федерация сётокан каратэ-до России;
 - д) BaikalSea Company;
 - e) экипировочный центр Shōtō.
 - 2.4 Оргкомитет координирует подготовку и проведение фестиваля.
- 2.5 Председатель Оргкомитета Мирошниченко Александр Иванович, президент Международной Ассоциации ветеранов подразделения антитеррора «Альфа», генерал-полковник ФСБ России.
 - 2.6 Члены Оргкомитета:
- а) Березовец Владимир Васильевич председатель Совета, первый вице-президент Международной Ассоциации ветеранов подразделения антитеррора «Альфа»;
 - б) Гребе Юрий Иванович генеральный директор ООО «ТД Пластмасс Групп»;
 - в) Долгов Алексей Владимирович президент Национальной ассоциации каратэ;
- г) Органов Юрий Михайлович почётный вице-президент Федерации восточного боевого единоборства России, действующий государственный советник юстиции РФ 1-го класса;

- д) Трифонов Николай Иванович президент Федерации кобудзюцу России, генераллейтенант полиции в отставке;
- е) Фёдоров Юрий Александрович председатель правления регионального отделения города Москвы Федерации всестилевого каратэ России;
- ж) Хорева Екатерина Дмитриевна руководитель службы протокола Международной Ассоциации ветеранов подразделения антитеррора «Альфа»;
 - з) Чичварин Александр Анатольевич президент Федерации каратэномичи России.
 - 2.7 Ответственные организации за проведение фестиваля и соревнований:
 - а) по всестилевому каратэ РОГМ ФВКР;
 - б) по кобудо Хосёкай МО Хосёкай;
 - в) по ВБЕ кобудо ФКДР;
 - г) по тамэсивари ФКР.

3. ДИРЕКЦИЯ И ГЛАВНАЯ СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

- 3.1 Организация и проведение фестиваля возлагаются на Дирекцию:
- а) директор Фёдоров Юрий Александрович;
- б) зам. директора Липаткин Алексей Александрович;
- в) инспектор Пленков Константин Михайлович;
- г) руководитель отдела наград Селезнёва Анна Игоревна;
- д) комендант Мальцев Игорь Владимирович;
- е) ведущий Коровин Николай Владимирович.
- 3.2 Судейство соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК).
- 3.3 ГСК соревнований и фестиваля всестилевого каратэ:
- а) главный судья Меньшиков Александр Анатольевич (СВК);
- б) зам. главного судьи Запорожцев Виктор Александрович (С1К);
- в) главный секретарь Назаров Дмитрий Сергеевич (CBK).
- 3.4 ГСК фестиваля ВБЕ кобудо:
- а) старший судья Парфёнов Родион Александрович (С1К);
- б) старший секретарь Панкова Александра Викторовна (С1К).
- 3.5 ГСК фестиваля кобудо Хосёкай:
- а) старший судья Горбылёв Алексей Михайлович;
- б) старший секретарь Манжикова Байирта Валерьевна.
- 3.6 ГСК фестиваля тамэсивари:
- а) старший судья Смирнов Владимир Витальевич (С2К);
- б) старший секретарь Лобарёв Артём Сергеевич (СМК).

4. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

- 4.1. Фестиваль проводится 03 ноября 2024 года на базе Академии спорта «Динамо» по адресу: Москва, Юрия Никулина ул., 3.
 - 4.2. Проезд к месту проведения фестиваля: пешком от ст. м. «Динамо».
 - 4.3. Программа фестиваля приведена в табл. 1.
- 4.4. Уточнённое расписание стартов с разбивкой по площадкам будет опубликовано накануне соревнований и доступно в папке «Расписание стартов» в облачном хранилище по адресу: https://disk.yandex.ru/d/jtagMOjykhYfsg

Программа фестиваля

Дата	Время	Мероприятие Место		Участники	
02.11.2024 суббота	16:00–19:00	подача оригиналов заявок		представители команд	
	08:15-08:45	установочный судейский семинар		судьи и персонал	
02 11 2024	09:00-12:50	соревнования	Академия спорта	спортсмены	
03.11.2024 воскресенье			«Динамо»	группы с показательной программой	
	14:00-20:00	соревнования		спортсмены	

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

- 5.1. К участию в соревнованиях и фестивале допускаются члены сборных команд приглашенных организаций каратэ и кобудо, в т.ч. зарубежных.
- 5.2. Участники соревнований и фестиваля должны соответствовать квалификационным требованиям, знать правила соревнований.
- 5.3. Представители команд должны иметь и предъявить в мандатную комиссию официальную заявку, а также документы на каждого участника:
 - а) спортивный паспорт или зачётную классификационную книжку;
 - б) паспорт или свидетельство о рождении (возможна копия);
 - в) согласие на участие в соревнованиях (Приложение 2);
 - г) полис (договор) страхования от несчастного случая (в т.ч. от спортивной травмы);
- д) для спортсменов из России медицинский документ о допуске врачом к участию в соревнованиях, действующий 03 ноября 2024;
- е) для спортсменов зарубежных команд полис страхования с покрытием медицинских расходов при участии в любительских спортивных соревнованиях по всестилевому каратэ или ВБЕ кобудо.
- 5.4. Спортсмен может выступать только в тех соревновательных категориях, в которых он был предварительно заявлен.
- 5.5. Вес спортсмена должен соответствовать весовой категории. По итогам взвешивания из протоколов удаляются спортсмены с превышением веса; такие спортсмены лишаются личных мест, стартовый взнос за участие не возвращается.
- 5.6. Спортсмены, нарушившие одно из перечисленных выше требований, к участию в соревнованиях не допускаются.
- 5.7. Правом допуска на мандатной комиссии обладает официальный представитель организации, проводящей соревнования, председатель мандатной комиссии.
- 5.8. В соответствии приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил» и требованиями Всемирного антидопингового агентства каждый участник, тренер и представитель делегации обязан соблюдать требования о запрете применения допинговых средств и методов.
- 5.9. Форма спортсменов должна соответствовать требованиям, установленным правилами соревнований соответствующего вида спорта или боевого искусства.
- 5.10. Участники соревнований используют средства защиты, определённые правилами соревнований соответствующего вида спорта или боевого искусства.
 - 5.11. Требования для участников соревнований по всестилевому каратэ:
- а) на каратэги на плече слева должна быть нанесена эмблема ФВКР или IASKF (не требуется для участников фестиваля).
 - б) лица женского пола надевают под каратэги белую футболку с круглым вырезом под горло;

- в) длинные волосы должны быть собраны, закреплены при помощи резинки, формируя узел.
- 5.12. Форму и средства защиты можно заказать на сайте экипировочного центра Shōtō www.karate-gi.ru или других производителей.
 - 5.13. Средства защиты участников соревнований дисциплины «ОК-весовая категория»:
 - а) белые накладки на кисти рук (обязательно);
 - б) белая защита голени и ступни (обязательно);
 - в) белый защитный жилет под каратэги (обязательно);
 - г) защита паха для лиц мужского пола (обязательно);
 - д) белый нагрудник для лиц женского пола (обязательно);
 - е) белый шлем с маской (обязательно).
- 5.14. Участники фестиваля ВБЕ кобудо используют средства защиты, определённые правилами соревнований ВБЕ кобудо.
 - 5.15. Средства защиты участников соревнований дисциплины «кобудо -весовая категория»:
 - а) чёрный защитный жилет;
 - б) чёрный шлем с металлической решёткой;
 - в) бандаж;
 - г) белые щитки;
 - д) чёрные перчатки (от 6 до 12 унций).
 - 5.16. Вес перчаток варьируется в зависимости от возрастной группы.
- 5.17. Средство защиты участников соревнований дисциплины «кобудо -кумите предмет»: чёрный шлем с металлической решёткой.
 - 5.18. Состав делегации (обязательно внесение каждого члена делегации в заявку):
 - а) участники;
- б) официальный представитель команды (в спортивном костюме и сменной спортивной обуви);
- в) секунданты, не более пяти на команду, но не более числа спортсменов (в спортивном костюме и сменной спортивной обуви);
 - г) аттестованные судьи (в форме).
- 5.19. Форма судей согласно правилам соревнований соответствующего вида спорта или боевого искусства.
- 5.20. Каждая команда (более 1 участника) обязана обеспечить явку и участие в судействе не менее 1 судьи на каждые 10 заявленных спортсменов в команде. В противном случае к ней применяются штрафные санкции в размере 3000 руб. за каждого недостающего судью. Все представители и секунданты обязаны знать правила соревнований, пройти судейский семинар (не ниже регионального уровня).
- 5.21. Каждая команда обязана обеспечить явку участников (в каратэги без обуви) на парад открытия фестиваля и на церемонию награждения с флагом представляемого субъекта РФ или зарубежного государства; в противном случае команда снимается с соревнований и фестиваля: участники не получают личных мест, а команда лишается командного места.
- 5.22. Представители команд обязаны поддерживать дисциплину членов своей команды; в противном случае к команде могут применяться дисциплинарные взыскания вплоть до дисквалификации.
- 5.23. Секунданты должны располагаться на трибунах или в разминочной зоне и не имеют права появляться в зоне проведения соревнований и фестиваля; секундант может находиться за соответствующим тренерским столом («ака» или «сиро») и осуществлять видеосъемку в зоне безопасности площадки только во время непосредственного выступления участника. В противном случае к команде применяются секундант лишается аккредитации.

6. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

- 6.1. Допуск участников осуществляется мандатной комиссией заочно на основании предварительных заявок, направленных в электронном виде, и электронной жеребьёвки, при условии полного соблюдения требований настоящего Положения по оформлению документов и предъявления медицинских документов на всех участников команды.
- 6.2. Предварительные заявки (Приложение 1A, 1Б, 1В, 1Г) направляются в секретариат соответствующего вида спорта или боевого искусства до $23:59\ 25$ октября 2024 (пятница) на адрес karatedo@mail.ru.
- 6.3. Копии заявок направляются на адреса старших секретарей по виду спорта или боевого искусства:
 - a) nkkf@list.ru (всестилевое каратэ);
 - б) karatedo@mail.ru (тамэсивари);
 - в) kobu-jitsu@mail.ru (ВБЕ кобудо);
 - г) shigetsu@mail.ru (кобудо Хосёкай).
- 6.4. Представители команд загружают документы участников в облачное хранилище Яндекс. Диск. В каждую папку с именем участника в формате «Фамилия_Имя» загружаются изображения паспорта или свидетельства о рождении, медицинского документа, страховки от несчастного случая, спортивного паспорта, согласия.
 - 6.5. Ссылка для доступа к файлам направляется в письме вместе с предварительной заявкой.
- 6.6. Предварительная заявка без ссылки для доступа к документам участников к рассмотрению не принимается.
- 6.7. После получения предварительной заявки и ссылки для доступа к документам участников организаторы направляют командам уведомления о получении заявок, рекомендации по устранению ошибок (при их наличии), а также сумму к оплате стартовых взносов.
- 6.8. Без своевременно поданной предварительной заявки команда может быть не допущена к участию в соревнованиях.
- 6.9. Представитель команды, указанный в заявке, сдаёт заместителю главного секретаря оригинал заявки с оригиналами согласий на участие, квитанцию об оплате стартовых взносов 02 ноября 2024 с 16:00 до 19:00 (возможно внесение правок в предварительную заявку с штрафом 250 рублей) по месту проведения фестиваля.
- 6.10. Заявка должна быть оформлена по установленной форме (Приложение 4) в печатном виде и подписана:
 - а) руководителем организации;
 - б) представителем команды;
 - в) врачом медицинского учреждения с соответствующей лицензией.
- 6.11. Заявка должна быть скреплена печатями командирующей организации, медицинского учреждения с соответствующей лицензией и врача.
- 6.12. Количество допущенных спортсменов в заявке указывается прописью и заверяется установленным образом.
 - 6.13. Заявки не по форме к рассмотрению не принимаются.
- 6.14. При подаче официальной заявки 02 ноября 2024 с нарушениями (опечатками, отсутствием необходимых сведений и реквизитов), изменениями весовых и соревновательных категорий с команды взымаются 250 рублей за каждое нарушение, изменение или удаление.
 - 6.15. Изменения в заявке в день фестиваля не принимаются.
- 6.16. Если в заявке отсутствует отметка о допуске врача, на каждого такого спортсмена в мандатную комиссию необходимо предъявить справку (оригинал) медицинского учреждения с соответствующей лицензией, действительную 03 ноября 2024.
- 6.17. Документы спортсменов и судей с отметками об участии и судействе выдаются представителям команд после окончания фестиваля и соревнований, подведения итогов и награждения.

6.18. Команды, прибывшие после 19:00 02 ноября 2024 считаются прибывшими несвоевременно и к участию в фестивале и соревнованиях не допускаются. Командировочные документы таким командам не оформляются.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

- 7.1. Соревнования по всестилевому каратэ проводятся по видам:
- а) ОК ката ренгокай;
- б) ОК ката годзю-рю;
- в) СЗ ката соло с предметом;
- г) ОК весовая категория;
- д) ОК абсолютная категория.
- 7.2. Фестиваль боевых искусств проводится по видам:
- а) ОК ката ренгокай (всестилевое каратэ);
- б) ОК ката годзю-рю (всестилевое каратэ);
- в) кумитэ в средствах защиты (всестилевое каратэ);
- г) ОК абсолютная категория (всестилевое каратэ);
- д) тамэсивари (каратэномичи);
- е) ката с бо (кобудо Хосёкай);
- ж) весовая категория (ВБЕ кобудо);
- з) ката одиночные (ВБЕ кобудо);
- и) кумите предмет (ВБЕ кобудо).
- 7.3. Судейство дисциплин «ОК ката ренгокай», «ОК ката годзю-рю», «СЗ ката соло с предметом»:
 - а) до 9 лет все ступени при помощи флажков;
- б) 10–11 лет по смешанной системе (предварительная и полуфинальная ступень при помощи флажков, финальная ступень по системе баллов);
 - в) с 12 лет все ступени по системе баллов.
- 7.4. Участники исполняют ката из реестра ФВКР, утверждённого решением бюро исполкома ФВКР от 10.12.2020.
- 7.5. Ката из реестра должно соответствовать дисциплине («ОК ката ренгокай», «ОК ката годзю-рю», «СЗ ката соло с предметом»).

Таблица 2

Формула ката

Dannaan		Ступень				
Возрастная группа		предварительная	полуфинальная (8 участников)	финальная (4 участника)		
девочки и 6–7 мальчики 8–9		флажки, со	естра ФВКР			
девочки и мальчики	10–11	флажки, соответствующ	ее ката из реестра ФВКР	баллы, соответствующее ката из реестра ФВКР		
	40–49	50,777	баллы, соответствующее ката	баллы, соответствующее ката		
мужчины	50+	баллы, соответствующее ката из реестра ФВКР	из реестра ФВКР кроме исполненного в предварительной ступени	из реестра ФВКР, кроме исполненных в предварительной и полуфинальной ступенях		

7.6. ОК - весовая категория и ОК - абсолютная категория проводятся по системе с выбыванием после поражения — победитель в поединке выходит в следующий круг.

7.7. Формула «кумитэ» определяется в зависимости от возраста участника в соответствии с данными, приведенными в табл. 3.

Таблица 3

Формула кумитэ

Возрастная		Вид	Основной	Овертайм («энтё сэн»)	Реванш («сай сиай»)
подгру		Бид	поединок		Tebanin (wear chair)
девочки и	8–9	кумитэ в	1,5 минуты	1 минута Оценки, замечания и предупреждения, полученные спортсменами в основном поединке, в овертайме учитываются.	
мальчики	10–11	средствах защиты		Если в ходе овертайма ни одному из спортсменов не была присуждена оценка «иппон» или «вадзаари», победитель определяется по итогам голосования рефери и боковых судей.	нет
	40–49				Продолжительность
мужчины	50+	ОК абсолютная категория	2 минуты	нет	реванша равна продолжительности основного поединка. Оценки, замечания и предупреждения, полученные спортсменами в основном поединке, в реванше не учитываются.

- 7.8. В состязаниях по тамэсивари определяются характеристики контакта ударной части с мишенью при ее ударном нагружении. На выполнение каждого удара дается две попытки.
- 7.9. Формула тамэсивари определяется в зависимости от возраста участника в соответствии с данными, приведенными в табл. 4. Участник, набравший большее число баллов в сумме из лучших попыток, одерживает победу.

Таблица 4

Формула тамэсивари

D о от о от	σ	Вадза (приёмы)				
Возраст		китэй (обязательные)		токуй (на выбор спортсмена из списка)		
подгру	подгруппа		гяку дзуки маваси гэри		кэри	
	6–7					
девочки и	8–9					
мальчики	10-11					
девушки и	12-13			маваси дзуки		
юноши	14-15			каги дзуки	маэ хидза	
юниорки и	16–17			ура дзуки	маваси хидза	
юниоры		+	+	яма дзуки	маэ кэагэ	
				ои дзуки	маэ кэкоми	
				маваси энпи учи	йоко кэкоми	
женщины и	18+	0.		кайтэн энпи учи	усиро	
мужчины	10+			йокомаваси уракэн	усиромаваси	
				учи	усиройоко	
				кайтэн уракэн учи		

- 7.10.В детских возрастных группах (до 11 лет) участники наносят 2 удара (китэй): гяку дзуки и маваси гэри.
- 7.11.В юношеских, юниорских и взрослых возрастных группах (с 12 лет) участники наносят 4 удара: 2 китэй (обязательные) и 2 токуй (на выбор из списка).
- 7.12. Судейство состязаний по кобудо Хосёкай (ката с бо) осуществляется при помощи судейских флажков. Разрешается выполнение только регламентированных ката в стандарте Хосёкай.
- 7.13. Формула ката с бо определяется в зависимости от возраста участника и круга соревнований в соответствии с данными, приведенными в табл. 5.

Таблица 5

Формула ката с бо

		Ступень		
Возрастная групп	ıa	предварительная	финальная	
		флажки		
девочки и мальчики (смешанная) 8-		Осиро-но кон	Осиро-но кон	
девушки	12–16	Осиро-но кон	Сюси-но кон	
юноши	12–16	Осиро-но кон	Сюси-но кон	
женщины	17–34	Осиро-но кон	Сюси-но кон	
мужчины	17–34	Осиро-но кон	Сюси-но кон	
женщины и мужчины (смешанная)	35+	Осиро-но кон	Сюси-но кон	

- 7.14. Соревнования по ВБЕ кобудо (весовая категория, кумите предмет) проводятся по системе с выбыванием после поражения победитель в поединке выходит в следующий круг; спортсмены, проигравшие в полуфинале, встречаются в поединке за 3-е место.
- 7.15.В соревнованиях по ВБЕ кобудо (ката одиночные) предварительные поединки и полуфиналы (до 8 участников) проводятся по олимпийской системе без утешительного круга. Четыре ни разу не проигравших спортсмена выходят в финал. Финал проводится по системе баллов: спортсмены разыгрывают 1-е, 2-е и 3-е места.

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

- 8.1. Участники, занявшие 1–3 места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.
 - 8.2. Первых, вторых и третьих мест по одному в любом виде программы.
- 8.3. Победители могут награждаться ценными и денежными призами, учреждёнными генеральным спонсором и организаторами.
 - 8.4. Тренеры могут награждаться памятными медалями.
 - 8.5. Результаты соревнований публикуются Оргкомитетом в СМИ.

9. СОРЕВНОВАТЕЛЬНЫЕ КАТЕГОРИИ

9.1. Список соревновательных категорий фестиваля представлен в табл. 6.

Соревновательные категории

				Количество	
Возрастн	ая группа	Наименование дисциплины	Ответственная	видов	
_			организация	программы	медалей
	6-7 лет	ОК-ката ренгокай		1	3
		ОК-ката ренгокай		1	3
		ОК ката-годзю-рю		1	3
	8-9 лет	кумитэ в средствах защиты до 35кг		1	3
		кумитэ в средствах защиты св. 35		1	2
т.		КГ		1	3
Девочки		ОК-ката ренгокай		1	3
		ОК ката-годзю-рю		1	3
	10 11	кумитэ в средствах защиты до 40		4	2
	10-11 лет	КГ		1	3
		кумитэ в средствах защиты св. 40		1	2
		КГ		1	3
	40.40	ОК ката ренгокай		1	3
216	40–49 лет	ОК ката-годзю-рю		1	3
Женщины	50.	ОК ката ренгокай		1	3
	50+ лет	ОК ката-годзю-рю		1	3
	6–7 лет	ОК-ката ренгокай		1	3
		ОК-ката ренгокай	РОГМ ФВКР	1	3
		ОК ката-годзю-рю		1	3
	0.0	кумитэ в средствах защиты до 35		1	2
	8-9 лет	КГ		1	3
		кумитэ в средствах защиты св. 35		1	2
Мальчики		КГ		1	3
		ОК-ката ренгокай		1	3
		ОК ката-годзю-рю		1	3
	10-11 лет	кумитэ в средствах защиты до 40		1	3
		КГ		1	3
		кумитэ в средствах защиты св. 40		1	3
		КГ			
	40.40	ОК ката ренгокай		1	3
	40–49 лет	ОК ката-годзю-рю		1	3
Мужчины	[ОК – абсолютная категория		1	3
	50+ лет	ОК ката ренгокай		1	3
		ОК ката-годзю-рю		1	3
	< 11	ОК – абсолютная категория		1	3
Дети	6-11 лет	ката с бо		1	3
Девушки	12–16 лет	ката с бо		1	3
Женщины	17–34 года	ката с бо	3 7 U	1	3
	35+ лет	ката с бо	Хосёкай	1	3
Юноши	12-16 лет	ката с бо		1	3
Мужчины	17–34 года	ката с бо		1	3
	35+ лет	ката с бо		1	3
Попе	6–7 лет	тамэсивари вес 1/2		2	6
Девочки	8-9 лет	тамэсивари вес 1/2		2 2	6
	10–11 лет	тамэсивари вес 1/2			6
Девушки	12-13 лет 14-15 лет	тамэсивари вес 1/2 тамэсивари вес 1/2	ФКР	2 2	6
Юпиория	14-13 лет 16-17 лет	тамэсивари вес 1/2		2	6
Юниорки Женщины	18+ лет	тамэсивари вес 1/2		2	6
Мальчики	6–7 лет	тамэсивари вес 1/2 тамэсивари вес 1/2	$\frac{2}{2}$		6
IMMLGITMINI	0 -/ HC1	тамосивари все 1/2	<u> </u>	<u> </u>	U

	0 0			2	6
	8–9 лет	тамэсивари вес 1/2	_	2	6
	10-11 лет	тамэсивари вес 1/2	_	2	6
Юноши	12-13 лет	тамэсивари вес 1/2	2	6	
	14-15 лет	тамэсивари вес 1/2	_	2	6
Юниоры	16–17 лет	тамэсивари вес 1/2	_	2	6
Мужчины	18-39 лет	тамэсивари вес 1/2		2	6
TVI y IX TITLIBI	40+ лет	тамэсивари вес 1/2		2	6
		весовая категория абс.		1	3
	10-11 лет	кумите-предмет		1	3
Девочки		ката одиночные		1	3
девочки		весовая категория абс.		1	3
	12-13 лет	кумите-предмет		1	3
		ката одиночные		1	3
		весовая категория абс.		1	3
Девушки	14-15 лет	кумите-предмет		1	3
		ката одиночные	7	1	3
		весовая категория абс.	7	1	3
Юниорки	16-17 лет	кумите-предмет	7	1	3
•		ката одиночные	7	1	3
	18+ лет	весовая категория абс.		1	3
Женщины		кумите-предмет		1	3
,		ката одиночные		1	3
	10-11 лет	весовая категория до 40 кг		1	3
		весовая категория св. 40 кг		1	3
		кумите-предмет	ФКДР	1	3
3.6		ката одиночные		1	3
Мальчики		весовая категория до 50 кг		1	3
	10 10	весовая категория св. 50 кг		1	3
	12–13 лет	кумите-предмет	7	1	3
		ката одиночные		1	3
		весовая категория до 60 кг		1	3
10	1.4.15	весовая категория св. 60 кг		1	3
Юноши	14-15 лет	кумите-предмет		1	3
		ката одиночные		1	3
		весовая категория до 65 кг		1	3
**		весовая категория св. 65 кг		1	3
Юниоры	16–17 лет	кумите-предмет	7	1	3
		ката одиночные		1	3
		весовая категория до 75 кг	7	1	3
	10	весовая категория св. 75 кг	7	1	3
Мужчины	18+ лет	кумите-предмет	7	1	3
		ката одиночные	7	1	3
		ката одиночные		1	

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

- 10.1.Обеспечение безопасности участников и зрителей Фестиваля осуществляется в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:
- а) Временным положением о порядке организации и проведения массовых культурнопросветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденным распоряжением Мэра Москвы от 5 октября 2000 г. № 1054-РМ; б) Приказом Москомспорта от 8 августа 2003 г. № 627-а «Об усилении общественной
- безопасности в учреждениях, подведомственных Москомспорту»;
- в) Приказом Минздрава России от 23 октября 2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную

подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»;

- г) иными распорядительными документами по вопросам обеспечения общественной безопасности при проведении спортивных соревнований, действующих на момент проведения фестиваля.
- 10.2. Место проведения Фестиваля отвечает требованиям соответствующих нормативноправовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, и имеет паспорт готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий.

11. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

- 11.1.Проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
- 11.2. Частично за счет средств Оргкомитета производятся расходы по подготовке и проведению мероприятий.
- 11.3.За счет средств местных бюджетов и внебюджетных средств командирующих организаций оплата проезда участников, представителя, тренеров и судей к местам проведения фестиваля, а также обратно, обеспечением их питанием, размещением и сохранением заработной платы.
 - 11.4. За счёт средств РОГМ ФВКР, НАК и ФКР производятся судейские выплаты.
 - 11.5. Размер выплат судьям устанавливается нормами РОГМ ФВКР.
- 11.6.Выплаты производятся по окончании фестиваля только судьям, имеющим оценку работы не ниже «удовлетворительно».
- 11.7. Стартовый взнос за участие в каждом личном виде программы определен в размере 2000 рублей.
- 11.8.Взнос за подачу протеста определен в размере 5000 рублей. При удовлетворении протеста взнос возвращается.
- 11.9.Стартовые взносы за участие в соревнованиях оплачиваются наличными на мандатной комиссии.
- 11.10. При неявке спортсмена на фестиваль или соревнования после прохождения мандатной комиссии стартовый взнос возвращается в размере 1000 рублей (за вычетом заявочного взноса) только при предъявлении медицинского документа с места жительства.
- 11.11.Участники фестиваля или соревнований из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей освобождаются от оплаты стартового взноса.